
Spel van de week     6 februari 2025 

 

Elk nadeel heeft zijn voordeel. (Johan Cruijff) 
 

 

NZ score Resultaat 

+300 4S -3 

+200 4S-2 

+200 4S-2 

+200 2H-2? 

+200 4S-2 

-50 3R-1 

-140 2S+1 

-140 2S+1 

-200 3S+2 

-200 2S+3 

-500 5Rx-3 
 

 

 
Het biedverloop: Na de 1SA opening van west en het 2 Harten 
tussenbod van noord kwamen OW in 3 Schoppen. 
Zuid startte Harten 5, genomen in west met de Heer. 
West schoppen Aas en een kleine schoppen naar de Boer en schoppen 
Heer meegenomen waaronder de Vrouw viel. 
Oost incasseerde harten Aas en een kleine klaver naar het Aas! 
Oost wilde zo snel mogelijk zijn verliezende ruiten op harten Vrouw 
lozen.  
En daar komt Johan om de hoek kijken. 
Door de harten uitkomst in west te nemen heeft oost zich geblokkeerd in 
de harten (nadeel?) en de oplossing, om op tijd zijn ruiten verliezer op 
harten te lozen, is nu om af te zien van de klaver snit en klaver aas te 
slaan. 
Klaver Heer valt onder het aas (voordeel!)  
Klaver vrouw gespeeld en een klaver afgeven en ruiten aas wordt 
meegenomen. 
3 schoppen +2 
 
J.B. 


